[lbeobpa3osaHue 2pahukos
mpu20HoMempu4yecKkux gyHKUuuUU



PYHKUMA y = cosx
Bug rpaduka — cnHycouga




PYHKLMA Y = sinx
Bug rpadouka — cMHycouga

y=sinx




Ipagpuk pyHKUUU y = cosx + m
llony4aemcsi nymem napasnsnesibHo20
o epeHeca apaubra d)yHKuuu y= cosx----~é ---------




'pachuk pyHKUUU y = cosx + m
lonnyyaemcsi nymem napanneanoeo
= nepeHoca epau,ma

yHKu uu y= cosx-




'pachuk pyHKUUU y = acosx, nosry4aemcsi
nymeM pacmsikeHus 2paguka yHKUUU y
=cosx edoJib ocu Oy 8 a pas a>1




paguk pyHKUuUU 'y =sinx + m
llony4aemcsi nymem napasnsnesibHo20
- nepeHoca apaum yHKuuu y =sinx

..........................................................................................................................................................................................................................................




'pachuk pyHKUUU y = acosx, nosry4aemcs
nymem cxxamusi 2paguka QpyHKUUU y =cosx
edonb ocu Oye apas 0 <a<l




I'papuk pyHkyuU y =sinx + m
ﬂonyqaemcn nymeM napanneanoao
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..........................................................................................................




I'paghuk pyHkyuu y = asinx, nosry4aemcsi
nymem cxxamusi 2paguka pyHKUUU y = sinx
edonb ocu Oye apas 0 <a <1

..........................................................................................................




I'pagbuk pyHKUUU y = asinx, mosiy4aemcsi
nymem pacmsixkeHusi 2paguka yHKUuUU y =
sinx e00J1b OCcU Oy 8 a pas a>1




y=sinx

y=2sinx
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y, = sinx y, =sinx + 2 y,=sinx - 2.




y=COSX y=-COSX
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'Padpuk dpyHKUM y= f(kx )
nony4yaeTcs nyTemM cxaTtus
rpadomka dpyHKuumn y=f(x) Baonb
ocu Ox

c KoadhdhuumeHtom k>1. Ecnu
O<k<1, TO rOBOPAT O paCTAXeHUu
OTOCUY

c KoadhduumeHTom 1/k.



I'paghuk pyHKUyUU y = sinax, nosiy4aemcs
nymem cxxamusi 2paguka pyHKUUU y = sinx
edonb ocu Ox 8 a pas npu a > 1

.........................................................................................................................................................................................................................................




I'paghuk pyHKUyUU y = sinax, nosiy4aemcs
nymem pacmsikeHusi epaguka QpyHKUUU y =
sinx edonb ocu Ox 8 a pas npu 0 <a<l

..........................................................................................................




y

I'paghuk pyHKUUU y F cosax, nosiyd4aemcs
nymem cxxamus epagduka pyHKUUU y =cosx
edosib ocu Ox e a pa3s, a >1

Y=COS2X




y

I'paghuk pyHKUUU y F cosax, nosiyd4aemcs
nymem pacmsi>keHusi 2agpuKka QpyHKUUU y =cosx
edosib ocu Oxg¢apas, 0<a<l1




‘padumkm pyHkunn y=f(x +a) nony4yaercs
nyTem napanrneribHOro nepeHoca
rpadpmka pyHKkumm y=f(x) Ha a eanHNL,
BneBoO BOonb ocun Ox npu a>0, uHa a
eAVHUL BrnpaBo npu a<0 Baonb ocu OXx



pachuk pyHKyuu y =sin(x + t), nonryd4aemcsi nymem
napaJssesibHO20 rnepeHoca 2paguka PyHKUUU y =
sinx e0oJsib ocu Ox Ha t eGUHuu eneeo,t > 0




I'pachuk pyHKyuu y = sin(x + t), mnonny4aemcsi nymem
napasiziesibHo20 rnepeHoca 2paguka PyHKUUU y =
sinx 800Js1b ocu Ox Ha t eQUHUY, el|1p_ae_o,_t <0




paghuk pyHKUUU y = cos(x + t), mosy4yaemcsi
nymem napanneanoeo rnepeHoca apaqbuxa




y = sinx; y=sin(x+n/2).  y=sin(x- 11/2)

....................................................................................................




[TocTponTb rpaduK PYHKLNN
y=sin(x/2-1/3)

* 1) BeiHeceM 3a CKOOKHM KOA(P(PUIMEHT Iepen X

|
. 2)y=sm(E (x- N/6)):
2.1 y=sin x
2.2 y=sin %X

2.3 y=sin( %(x— n/e6))






3adaHue:

[Tocmpoume 8 0OHOU KOOpPOUHaAmMHoOU
niaockocmu 2paguku yHKUUU:

1)y, = cosx;
2)y, =cos(x +7 );

7T
3) y, = cos(x "3 ).




llpoeepka:y, = cosx; y, = cos(x® );
Yy, = cos(x - —)




3adaHue:

lTocmpoume epaghuku pyHKUUU:

y, =sin(x -2 ) +2
37r
Yy, = cos(x +§) -2
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[lpoeepka:y = sin(x




T
3

[lposepka:y, = cos(x +- ) -2




CunMmMeTpunyHoe oTobpakeHue
OTHOCUTENbHO ocn OX

y=f(x) — y=f(-x)

Jlna nocmpoenusn epagpuka pynkuyuu y=f(-x)
Heo0x00umo 2paguk pynkuyuu y=f(x) cummempuuno
Omoopazumes OMHOCUMENbHO

ocu OY

VISyEmeniie %




Y = sinx; y =sin(-x)  =-sin(x)

....................................................................................................




[TlocTpoeHue rpadomnka y=/f(x)|

f(x), ecnu x> 0

y=[f(x)|=

-f(x), ecrniu x < 0

Hns nocmpoeHusi 2paghuka yHKUuU
y=[f(x)| Heobxo0umo yacmsb 2pachukKa
pyHKUUU y=f(x), nexauiyro ebiwie ocu OX,
ocmaeumb HeU3MEeHHOU, a Yacmb 2paguka
y=f(x), nexkxawyro HuU>xe ocu 0OX,
cuMmempu4yHo omobpasums
omHocumesibHo ocu OX

VIgHENEiiie %




y=cosx y=[cosx|
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[TlocTpoeHue rpadouka y=f(/x/)

f(x), ecniu x >0

y=f([x[)=

f(-x), ecnu x<0

st nocmpoeHusi epaguka yHKyUU
y=f(|/x|) Heob6xo0umo nocmpoumab
yacmb 2paguka pyHkyuu y=f.:), npu x
O,u smy yacmo 2papuka cummempuuHo
omoopazums omuocumenvno ocu OY



y=sinx y=sin[x|




y=sin|x+n/6]|




NTor:

y=F(x) CoxpaHsaa Ty YacTb UICXOOHOro rpaduka, rae x20, yv=F(|x]|
BbINONMHUTb €€ CUMMETPUIO OTHOCUTENBLHO OCU «OY» )
() CoxpaHsaa Ty YyacTb, rae y=0, BbINONHUTb CAMMETPUID v=|f(x)
=f(X — .
y OTHOCUTESTbHO OCU «OX» TOW YacTw, rae y<0 |
Ecnu k>1, To cxXaTne ucxogHoro rpaduka B k pas BOosnb
y=f(x) y=f(kx)

OCU «0x», ecnun 0<k<1, TO pacTaxeHune rpaduka B k pa3’
BAOOJIb «OX»

Ecnn k>1, TO pactaxeHne ncxogHoro rpadguka B k pas Boorsb

y=f(x)  —eenwoyr-eennb<k<i FoexatmerpacurakpasBaoas— y=kf(x)

((Oy))
y=F(x) CummeTpura ncxogHoro rpadmka OTHOCUTENBHO OCK «OX»  y= - f(x)
CABur BOOMb OCK «OX», ecnu a>0, To Ha a eauHuUL, BNeBo, ~f(x+a)
y=f(x) _ y=f(x+a
ecnu a<0, To Ha a eguHNL, BNpaBso
«Oy» 2 —
y=F(x) CoBur BOonb OCK «0Y», ecrniv a20, To Ha b eanHNL  y=f(x)+a

BBEpPX, ecnu a<0, TO Ha a eanHUL, BHU3



%)+2.

cos(x —

y:




y=
,5COS + 1
2 X

( 2)' ’




